ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРКІВСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО №16327"  

(код за ЄДРПОУ 03115347, місцезнаходження: Україна, 61038, Харківська обл., місто Харків, ВУЛИЦЯ АКАДЕМІКА ПАВЛОВА, будинок 88) 

повідомляє про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів, 

які  відбудуться 07 червня 2021 р. о 12:00 год.  
за адресою: 61038, Харківська обл., місто Харків, ВУЛИЦЯ АКАДЕМІКА ПАВЛОВА, будинок 88, кім. 2 Реєстрація акціонерів для участі у зборах здійснюється за місцем проведення зборів з 11:20 до 11:45 год. 

Проект ПОРЯДКУ ДЕННОГО З ПРОЕКТАМИ РІШЕНЬ ЩОДО КОЖНОГО З ПИТАНЬ:
1. Обрання лічильної комісії та припинення її повноважень. 
Проект рішення:
Обрати головою лічильної комісії - Плахтія Антона Андрійовича, членами – Коротку Аліну Олександрівну, Святенко Любов Семенівну. Повноваження лічильної комісії закінчуються після закінчення чергових загальних зборів акціонерів.      
2. Затвердження умов договору на організаційне забезпечення проведення загальних зборів акціонерного товариства.        
Проект рішення:     
Умови договору № 19 від 14.05.2021 року з ТОВ «НР«АВЕРС» на організаційне забезпечення проведення загальних зборів акціонерного товариства затвердити.             
3. Обрання голови та секретаря позачергових Загальних зборів акціонерів.  
Проект рішення: 

Обрати Головою чергових загальних зборів – Пастуха Олександра Ростиславовича, секретарем зборів – Ямпольську Олену Михайлівну. 
4. Затвердження порядку проведення (регламенту) позачергових Загальних зборів. 

Проект рішення: 

Затвердити порядок проведення (регламент) позачергових Загальних зборів. 1. Цим регламентом встановлюються Загальні процедури проведення зборів, порядок обговорення питань, голосування та прийняття рішень згідно з порядком денним. 2. Робочі органи зборів: згідно Протоколу Наглядової ради тимчасова лічильна комісія зборів, обрана на засіданні Наглядової ради у складі 3-х осіб, а саме: Голова — Плахтія Антона Андрійовича, члени — Коротку Аліну Олександрівну, Святенко Любов Семенівну. Тимчасова лічильна комісія зборів здійснює підрахунок голосів з 1-го питання порядку денного; збори обирають лічильну комісію. 3. Головуючий на зборах стежить за дотриманням учасниками зборів діючого законодавства, Статуту Товариства та цього регламенту, надає слово для доповіді або виступу, оголошує та організовує процедуру голосування. 4. Секретар забезпечує ведення протоколу зборів. 5. Окремі питання оголошеного порядку денного можуть обговорюватися спільно, після чого приймається рішення з кожного з цих питань. 6. Час обговорення кожного питання оголошеного порядку денного не може перевищувати 25 хв., 10 хв. — для процедурних та інших питань. 7. Максимальний час виступу у порядку обговорення кожного питання — 5 хв., з процедурних питань — 1 хв. Повторні виступи з одного й того ж питання не допускаються. 8. Запис виступаючих з обговорення того чи іншого питання здійснюється протягом зборів шляхом подання відповідних записок до секретаря. Головуючий може обмежити кількість виступаючих з метою дотримання часу обговорення. 9. Голосування з усіх питань порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування, форму і текст яких затверджено Наглядовою радою Товариства. Після завершення процедури голосування з кожного з питань оголошується перерва для підрахунку голосів лічильною комісією. 

5. Визначення порядку та способу засвідчення бюлетенів для простого та кумулятивного голосування.  
Проект рішення:
Затвердити порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для простого та кумулятивного голосування шляхом проставляння печатки підприємства на кожному аркуші бюлетеня.
6. Надання згоди на придбання частки в статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДРУЖБОКРАЯНСЬКЕ", код ЄДРПОУ 32464785  у розмірі  4 441 317 (чотири мільйони чотириста сорок одна тисяча триста сімнадцять гривень) 37 копійок, що дорівнює 14,55 % статутного капіталу Товариства. 
Проект рішення:
Придбання частки в статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДРУЖБОКРАЯНСЬКЕ", код ЕДРПОУ 32464785  у розмірі  4 441 317 (чотири мільйони чотириста сорок одна тисяча триста сімнадцять гривень) 37 копійок, що дорівнює 14,55 % статутного капіталу Товариства – затвердити. 

7. Надання Голові Правління усіх необхідних повноважень для підписання  угоди на придбання частки в статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДРУЖБОКРАЯНСЬКЕ", код ЄДРПОУ 32464785. 
Проект рішення:
Надання Голові Правління усіх необхідних повноважень для підписання угоди на придбання частки в статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДРУЖБОКРАЯНСЬКЕ", код ЄДРПОУ 32464785 – затвердити. 
8. Про затвердження нової редакції Статуту Товариства, її підписання, та проведення державної реєстрації змін до установчих документів Товариства.

Проект рішення:

У зв’язку з приведенням діяльності Товариства у відповідність вимогам чинного законодавства, затвердити нову редакцію Статуту Товариства. Виконання дій щодо підписання Статуту у новій редакції та засвідчення нової редакції Статуту у нотаріуса доручити Голові зборів Пастуху Олександру Ростиславовичу (паспорт серія ММ номер 528900, виданий 21.07.2000 р. Червонозаводським  РВ УМВС України в Харківській обл.) та Секретарю зборів Ямпольській Олені Михайлівні (паспорт серія МН  № 662161, виданий 03.02.2004 р. Харківським РВ УМВС України в Харківській обл.). Виконання дій щодо проведення державної реєстрації змін до установчих документів Товариства доручити Голові Правління Овечкiну Iгорю Миколайовичу (паспорт серія МК  номер 350407, виданий 04.12.1996 р. МВМ Дзержинського РВ ХМУ УМВС України в Харківській обл.). 

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах станом на 24 годину     01 червня 2021 року, за три робочі дні до дня проведення зборів. 
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного – xatp16327.infosite.com.ua 
Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами загальних зборів: 

Від дати надіслання повідомлення до дати проведення загальних зборів, акціонери мають можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів в порядку, передбаченому статтею 36 ЗУ «Про акціонерні товариства», за адресою: 61038, Харківська обл., місто Харків, ВУЛИЦЯ АКАДЕМІКА ПАВЛОВА, будинок 88, кімната № 2 з понеділка по п’ятницю з 10-00 до 16-00 год. а в день проведення загальних зборів - також у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – юрист Ямпольська Олена Михайлівна. Телефон для довідок: (050) 3018988. 
Після надіслання акціонерам повідомлення про проведення позачергових Загальних зборів Товариство не має права вносити зміни до документів, наданих акціонерам або з якими вони мали можливість ознайомитися, крім змін до зазначених документів у зв'язку із змінами в проекті порядку денного чи у зв'язку з виправленням помилок. У такому разі зміни вносяться не пізніше ніж за 10 (десять) днів до дати проведення позачергових Загальних зборів.

Товариство до початку позачергових Загальних зборів у встановленому ним порядку зобов'язане надавати письмові відповіді на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до проекту порядку денного позачергових Загальних зборів та порядку денного позачергових Загальних зборів до дати проведення позачергових Загальних зборів (до 07.06.2021 р.). Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту. 

Для участі в позачергових Загальних зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт або інший документ, що посвідчує особу. Представникам акціонерів необхідно мати при собі паспорт або інший документ, що посвідчує особу та довіреність, оформлену у відповідності до вимог чинного законодавства. Довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.

Представником акціонера на позачергових Загальних зборах Товариства може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи. Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на позачергових Загальних зборах Товариства може бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи.

Довіреність на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах Товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного позачергових Загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на позачергових Загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на позачергових Загальних зборах акціонерів на свій розсуд.  
Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах декільком своїм представникам. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на позачергових Загальних зборах Товариства.

Надання довіреності на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах не виключає право участі на цих позачергових Загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. 

Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на 24 годину 14.05.2021 р. (дата складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів) загальну кількість акцій становить - 2 934 000 штук, загальна кількість голосуючих акцій - 2 246 785 штук. 

Тел. для довідок: (050) 301-89-88.                                      Наглядова рада ПРАТ "ХАТП №16327"
